

太仓日报

2022年5月
星期四

19

农历壬寅年四月十九 今日4版 总第7370期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天晴到多云;明天多云到阴。东南风4~5级。今天最高气温:23℃左右,明晨最低气温:18~19℃。



登创环境工程公司

电话:53584019

市民行为守则

- 不随地吐痰
- 不乱倒垃圾
- 不乱扔杂物
- 不乱穿马路
- 不乱停车辆
- 不乱贴乱画
- 不破坏绿化
- 不损坏公共设施
- 不说脏话粗话
- 不在禁烟场所吸烟



苏州市领导来太调研

助企纾困解难 确保生产平稳

本报讯(记者 张立)昨日,苏州市委常委、常务副市长顾海东来我市调研当前“保生产、稳发展”工作,征询企业困难、听取企业意见,要求我市精准服务企业,助企纾困解难,确保生产平稳,发展有序。我市委书记汪香元,市委副书记、市长胡卫江陪同调研。

顾海东一行先后来到昭衍(苏州)新药研究中心有限公司、信立泰(苏州)药业有限公司、太仓博泽汽车零部件有限公司和卓能电子(太仓)有限公司进行调研,参观各公司的生产现场,听取了各公司关于生产经营、复工复产以及后续项目规划、建设等情况介绍。“目前在岗工人有多少”“产能恢复得怎么样”“有什么具体困难”……每到一处,顾海东都与公司工作人员进行深入交流。当听到有的产能已经恢复到90%;有的已基本恢复,供应链也越来越稳定;有的正在加快进行后续项目规划建设时,顾海东对这些公司“保生产、稳发展”的

举措和成绩给予充分肯定,并希望各公司继续加快达产满产和后续项目建设。

顾海东在调研时强调,要按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,狠抓经济发展,加快惠企政策兑现,精准服务企业,全力帮助企业解决人才引进、员工招聘、物流运输等方面的困难,全力保障企业生产和发展;要持续将各项防控措施落细落实落到位,不能有丝毫懈怠,用严密的防控网为“保生产、稳发展”保驾护航;要守牢安全发展底线,不折不扣落实好安全生产各项责任,从严从紧抓好安全生产大检查各项工作,确保安全生产态势持续平稳。

为有序推动复工复产,我市制定出台了服务重点企业生产保供方案,推出企业复工复产工作指引,督促企业做好“八个到位”,并规范优化企业复工复产申请审批流程,严格实施现场验收制度,目前全市规模以上企业已100%复工复产。

全市重点基础设施项目建设推进会召开

为拼出“太仓速度”筑牢基石

本报讯(记者 王俊)昨日,全市重点基础设施项目建设推进会召开,市委书记汪香元出席会议并讲话。他强调,要统一思想、深化认识,牢牢把握当前基础设施建设的大好时机,更快速度、更高质量抓好基础设施建设,为拼出“太仓速度”筑牢基石。市委副书记、市长胡卫江主持会议。市领导吴敬宇、郑丙华、陈磊参加会议。

汪香元指出,基础设施是经济社会发展的重要支撑。当前,长三角一体化发展、虹桥国际开放枢纽建设等多重战略机遇叠加,太仓正处于前所未有的发展“黄金期”。我们要以全面加强基础设施建设推动多重发展机遇的加速转化,以全面加强基础设施建设提升太仓城市发展能级,以全面加强基础设施建设推动区域协调发展。我们要把眼光放在

2035年,重点放在“十四五”,以基础设施的升级,持续增强“现代田园城、幸福金太仓”的承载力和竞争力。

汪香元强调,对于推进基础设施建设,要有紧迫感,要有攻坚克难的勇气,拿出“碰到什么问题、解决什么问题”的决心和气势,把工作一项一项做扎实、做到位,绝不能“碰见困难绕道走”。要盯紧抓实重点工程和施工进度,以更快工作节奏抓好今年超200个基础设施工程、民生实事项目建设。全力推动交通基础设施实现新突破,助力太仓发展驶入“快车道”;全力推动娄江新城形态实现新突破,为早日建成上海五大新城“姐妹城”打下坚实基础;全力推动农业和生态基础设施建设实现新突破,为建设现代田园城市提供有力支撑;全力推动民生配套设施实现新突破,创造更

多可观可感的共同富裕成果。

汪香元指出,建设任何重点基础设施项目都是一项系统工程,要全面加强组织推进和服务保障,推动各方面要素向这些项目倾斜,凝聚更大工作合力。各地、各有关部门要完善重点基础设施建设的统筹推进机制,坚持“全市一盘棋”,各尽其能、各负其责,做到各项工作有序衔接、高效推进。各国有企业要担起重任,更加主动、更大力度参与到重点基础设施建设中来,在过程中要注重加强与民营企业合作,形成更加强大的拳头力量。要提升服务保障质效,重点要强化用地保障,加强资金支持,提高审批效能。要守牢质量安全关口,坚持质量第一,坚持安全至上,坚守廉洁底线。

胡卫江要求,要抓重点、瞄准重点方向、重点区域、重点项目,

加快布局有利于促进产业发展、提升城市能级、增进民生福祉的基础设施。要快推进,坚持倒排工期、挂图作战,精准补短板、强弱项,尽快形成实物工作量,为促投资、稳增长、惠民生提供强大支撑。要强统筹,建立重点基础设施建设协调机制,做好前期论证,加强要素保障,及时解决矛盾和难题;统筹发展和安全,慎终如始,抓好外防输入,严防疫情反弹反复。

会上,市发改委汇报了全市基础设施投资运行情况,各相关部门围绕各领域重点基础设施项目情况作了汇报交流。

会前,汪香元一行先后视察了苏锡常城际铁路(嘉闵线北延)太仓站项目、太仓水质净化中心项目、北京东路东延工程项目、S256省道(沙溪一双凤)工程项目、再生资源综合利用项目现场。

市人大常委会调研市监委
加强监察人员管理监督工作情况

本报讯(记者 刘志婷)昨日,市人大常委会主任王红星率队赴市监委开展专项工作调研。市委常委、市纪委书记、市监委主任杨庆,市人大常委会副主任周鸿斌参加调研。

调研组一行先后来到太仓勤廉文化展示中心、太仓市基层廉洁监督展示馆、大数据查询研判中心开展实地调研,并组织召开专项调研座谈会,详细了解市监委在加强监察人员管理监督方面的工作情况。

据悉,市监委向本级人大常委会报告专项工作,是贯彻党中央决策部署、落实《宪法》《监察法》、运用法治思维法治方式开展反腐败工作、依法接受监督的重要措施。市监委成立以来,规范化、法治化、正规化建设不断加强,监察人员政治素质、执法水平、监督意识不断提高,并在监察人员管理和监督方面,实践丰富、成绩突出。市纪委监委

在全省率先制定《建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关工作指引》,始终坚持高标准、严要求,坚决做令行禁止、遵纪守法的模范和表率,坚持以铁一般的纪律作风锻造监察队伍,切实维护了良好形象。近年来中央纪委国家监委媒体12次报道我市纪检监察干部管理监督工作,市纪委监委共获得太仓市及以上各类荣誉52项,纪检监察队伍建设工作得到广泛认可。

王红星对市监委工作表示充分肯定,他指出,市监委成立以来,政治站位高、职责定位准、围绕中心突出、各项工作成效显著,并在加强监察人员管理监督方面推出了一系列创新举措,多项工作走在前列。接下来,要进一步探索推进人大监督与纪委监委专责监督双向发力、贯通融合,合力助推全市经济社会高质量发展。

助力企业复工复产 助推企业加快发展
政协召开专题协商议事会

本报讯(记者 徐静)昨日,市政协召开以“助力企业复工复产、助推企业加快发展”为主题的线上“有事好商量”协商议事会,发挥政协职能作用,持续为企业复工复产聚合力、添助力、献智力。市政协主席赵建初出席会议并讲话,市政协副主席周健慧、汤文英出席会议。

根据疫情防控企业闭环管理的有关规定和要求,此次会议采取视频连线的方式召开。会上,黄韵涛、沈亚等8位政协委员企业家诚恳交流了各自企业发展的情况、存在的困难等,并对市委、市政府及相关部门提出意见建议。

赵建初充分肯定了各位委员企业家的精彩发言。他指出,今年突如其来的疫情对我市经济社会发展

带来了较大冲击,各行各业都面临着严峻的考验,希望各位委员企业家同心协力,坚定加快发展的信心决心,在严格落实疫情防控要求的基础上,积极创造条件、克服困难,重点解决“复工不复产、复产未达产”的瓶颈问题,尽快走上正轨、全力恢复生产。

赵建初强调,政协机关要强化服务意识,为广大委员企业家进行信息传递,健全政策直达机制,再通过委员企业家传递到更多企业。要搭建政企协商平台机制,畅通政企沟通及快速反应渠道,通过常态化走访调研、座谈交流等形式,帮助协调解决企业在物流、资金、人才等方面的实际困难,形成调研专报或社情民意信息,报送市委、市政府及上级有关部门。

博格华纳
产能恢复

博格华纳汽车零部件(江苏)有限公司生产技术人员正在生产汽车涡轮增压器。目前该公司产能已恢复至疫情前,月产汽车涡轮增压器15万件(套)左右,预计今年可实现产值16亿元,比去年增长20%。

记者 计海新 摄

规上工程项目复工逾八成

本报讯(记者 张立)今天的项目就是明天的产出,项目建设进度与经济社会发展密切相关。在疫情防控中,市住建局坚持“闭环管理+点对点服务”,有序推进工程项目复工,截至5月16日,全市239个规模以上工程项目,已批准复工项目194个,规模以上工程项目复工率达81.17%。

苏州事达同泰汽车科技有限公司汽车轻量化系统项目是2021年苏州市重点项目。公司主要研发制造汽车轻量化底盘产品、排气系统及高精度发动机管

路产品,并提供新能源汽车轻量化系统解决方案。项目位于城厢镇嘉太科创产业园的陈门泾路上,占地面积约150亩,总建筑面积约10万平方米。记者在工地现场看到,10多幢厂房拔地而起,其中4幢围挡上最近挂上了“封顶大吉”的大红幅。

在嘉太科创产业园中,几乎所有的项目都已恢复施工,如瑞铁机床三期项目已进入了最后的收尾阶段;铭皓载运项目也进入了内部装饰装修阶段。城厢镇建设局工作人员告诉记者,城厢镇共有36个在建项目,包括工业

项目、房地产项目等,目前已有34个复工,另有一个项目也已准备就绪,一两天内就可以复工。

记者了解到,为保障全市建筑工地安全有序复工复产,市住建局成立9个驻点组下沉各区镇板块,指导疫情防控相关工作,严格要求复工工地做到项目管理、施工安全措施、疫情防控措施“三到位”。特别是在人员、货运和工地管理方面,严格按照防控政策落实好防控措施,如充分利用现有工人实现复工,确有特殊情况,需要增

加工人进场的,禁止在规定期限内中有高风险旅居史的、健康码异常的人员进场施工,其他地区来太的员工,严格按照防控政策,落实相关措施后再安排进入工地复工;在货运车辆管理方面,必须按申请、审批、预约、接回、消杀、卸货、送走等流程,严格落实闭环管控和“即停即卸即装即走”原则;在工地管理方面,做到只保留一个出入口,并设置专人检查,同时严格按照要求开展核酸检测、场所消杀等工作,确保工人“两点一线”。

今日导读

从巴黎到太仓
“妈妈,我回来了”

>>>> 02版